

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 martie 2024, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună ziua și bine ați venit la ședința noastră de Consiliul județean. O să începem de obicei cu sărbătoririi și avem un coleg care a împlinit o vârstă. Îi spunem la mulți ani cu sănătate că este mai bună decât toate domnului Claudiu Popa! La mulți ani! Domnule consilier județean Fârtat, raportează, m-am deplasat, așa cum am promis, la Stroești și vom și veni în ședința de Consiliu județean de luna viitoare cu o ...

DI.Fârtat Ilie – Am văzut.

DI.Rădulescu Constantin – ... cu o propunere de repartizare a unei sume din fondul de rezervă. Să începem ședința noastră cu 37 de puncte astăzi, nici mai mult, nici mai puțin. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 29 martie 2024, ora 10:00. Sunt prezenți?

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 31 de consilieri județeni. Absentează doamna consilier județean Stănică Maria-Raluca. Dânsa și-a depus demisia.

DI.Rădulescu Constantin – Îi dorim succes doamnei Stănică Maria Raluca. Chiar îmi pare rău că a stat așa puțin cu noi, dar ...

DI.Popescu Victor – Revine cu forțe proaspete.

DI.Rădulescu Constantin – ... dar fiecare cu socoteala lui. Proiectul ordinii de zi cuprinde: un proces-verbal, două rapoarte, 33 de proiecte de hotărâri și punctul "Diverse". Vreau să salut prezența în sală și sunt invitați toți colegii conducători ai instituțiilor deconcentrate, aflate în coordonarea Consiliului Județean Vâlcea. De asemenea, Inspectoratul Județean de Poliție Vâlcea, Inspectoratul Județean de Jandarmi Vâlcea, care sunt instituții pentru care vom aproba parteneriate și vom avea acorduri în vederea sprijinirii activităților. Sunt prezenți șefii spitalelor din județul Vâlcea și colegi din aparatul tehnic al Consiliului Județean Vâlcea. Înainte de a supune la vot proiectul ordinii de zi, vă propun suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv un proiect de hotărâre care va fi supus aprobării după punctul 36, material care v-a fost comunicat și anume: *"Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza: Proiect tehnic – rest de executat și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B)- Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F), km 0+000 - 35+020”, județul Vâlcea*". Supun

votului suplimentarea proiectul ordinii de zi. Observații? Nu sunt. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin - Supun votului proiectul ordinii de zi, cu modificările precizate. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Uitându-mă la început cu luminile care nu sunt cam cum trebuie, vă spun cu mare satisfacție că lucrăm la un proiect uriaș. Vom avea și primele imagini în curând cu noul sediu al Consiliului județean, al Direcției Generale de Asistență și Protecția Drepturilor Copilului Vâlcea și al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Vâlcea, care va fi pe actualul amplasament de lângă Teatrul "Anton Pann", unde aveam 3000 și ceva de metri de pământ. Aici va fi o clădire uriașă în care ne propunem să avem Direcția Generală de Asistență și Protecția Drepturilor Copilului Vâlcea, Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea și, evident, sediul Consiliului județean plus săli cu funcțiuni multiple pentru spectacole, pentru tot ce trebuie, inclusiv deasupra clădirii amenajat pentru aterizare, cu lift exterior pus pe clădire special pentru urgențe. Pe clădire va fi un heliport inclusiv cu un cabinet medical pentru preluarea cazurilor foarte, foarte urgente. Lucrăm la proiectul acesta. Doamna Arhitect șef, spor la treabă în continuare! Sper să îl avem măcar într-o lună de zile cu primele imagini. Va

dura ceva, dar pentru viitor este un proiect ambițios și pe care îl vom lansa, sper, împreună, în acest mandat.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 februarie 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații la acest punct? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Raport privind gestionarea patrimoniului Județului Vâlcea, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Raport privind utilizarea sumelor primite conform prevederilor art.7 din Legea nr.368/2022 a bugetului de stat pe anul 2023, cu modificările și completările ulterioare, pentru finanțarea activității Teatrului "Anton Pann" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Justifică cum au cheltuit banii. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind constatarea încetării de drept înainte de expirarea duratei normale, prin demisie, a mandatului de consilier județean al doamnei Stănică Maria-Raluca, precum și vacantarea locului de consilier județean.

DI.Rădulescu Constantin – Multă sănătate îi dorim și numai bine! Cine vine după?

DI.Popescu Victor – Domnișoara Tricuță Algina-Elena.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între Unitatea Administrativ-Teritorială – Comuna Budești, prin Consiliul Local al Comunei Budești și Unitatea Administrativ-Teritorială - Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea în vederea implementării obiectivului de investiții "Înființare Aerodrom pentru Aeronave ușoare și construire Heliport pentru zbor V.F.R. de zi și de noapte și facilități".

DI.Rădulescu Constantin – Acordăm 240.000 lei contribuție financiară din buget propriu. Îl felicit din suflet pe domnul Primar al comunei Budești, pentru că, după lupte grele, așa cum pățim și noi, s-au aprobat toate documentațiile. Și Comuna Budești contribuie cu bani la acest proiect. Este un aerodrom de mici dimensiuni, care se face în Budești. Vă spun, domnule Ponoran sper să nu dezinformez, este foarte posibil ca acolo să avem staționat și un elicopter pentru IGSU. Este o investiție colosală pentru județul Vâlcea, care se face în colaborarea dintre noi, Consiliul județean și Primăria Comunei Budești. Dacă sunt observații? Domnule Popescu, vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule Președinte! Așa cum ați spus și dumneavoastră, acesta este un proiect de anvergură pe care reprezentanții Unității Administrativ-Teritoriale Budești, domnul Primar Vlădulescu, l-a antamat de ceva vreme. Iată că se merge cu pași rapizi pentru implementarea acestui proiect. Cu siguranță, pe viitor, trebuie să ne aducem aportul noi, ca și Consiliu județean, pentru ca arterele de acces, căile de acces să fie funcționale așa cum trebuie la standarde europene. Felicitări pentru acest proiect, pentru că vă aduceți cu toții aminte că atunci când a fost antamat aveau unii impresia că se vorbește de OZN-uri. Iată că se concretizează. Primarul Vlădulescu este unul dintre edilii județului Vâlcea care a performat în administrația publică locală. Mult succes pe mai departe! Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Absolut de acord cu dumneavoastră. Îmi amintesc perfect ziua în care am mers cu domnul Vlădulescu, avea niște probleme legate de Faurecia privind drumuri. Am ajuns pe islaz și am zis să facem, eu având solicitări și sunt în Vâlcea cel puțin doi piloți pe care îi cunosc eu, calificați pentru aeronave de mici dimensiuni și care spuneau: "De ce nu faceți, domnule, un aerodrom din acesta?" Și atunci am zis: "Domnule Primar, vă băgați, domnule? Mă bag, domnule, nu este nicio problemă!" Ce vreau să vă mai spun? Foarte important! Am vorbit cu domnul Primar de la Făurești și la Făurești se face o investiție fenomenală, un hub informatic. O nebunie! Am vorbit cu domnul Primar și o să vin să vă propun să facem noi drumul către această investiție. Nu ne putem face de râs ca județ. Vin oamenii ăștia să investească în Vâlcea și stăm să mergem pe un drum de țară. Vom face noi drumul de la Făurești și o să vin să vă propun să acordăm banii. La fel cum o să facem și cu Stroești în următoarea ședință. Am fost la fața locului, am discutat cu domnul Primar, m-am conformat solicitării. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.1 din 12 ianuarie 2024, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, a bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, a Programului lucrărilor de întreținere și reparații drumuri și poduri județene și acordarea din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Consiliului Județean a sumei de 600,0 mii lei, unor unități administrativ-teritoriale din județul Vâlcea, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Dumitru Marian – Doamnă Președinte, fac precizarea că eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog, domnule Bîzîc!

DI.Bîzîc Ștefan – Mulțumesc, domnule Președinte! Vorbesc în calitate de locuitor al orașului Băbeni. Ținând cont de faptul că am văzut că este alocată suma de 440.000 lei, pot să spun că mă bucură treaba aceasta, pentru că în ultimii opt ani de zile Băbeni a fost vitregit, să spun așa, de fonduri, fie că vorbim de fonduri europene, guvernamentale sau fonduri pentru investiții. Pe noi ne bucură, ca și locuitori, faptul că totuși începem să avem o colaborare și să fim ajutați. Din punctul meu de vedere mă așteptam totuși să fie o sumă mai mare, dar sperăm ca pe viitor să fie și alte sume alocate. Vă mulțumesc frumos!

DI.Rădulescu Constantin – Am discutat cu domnul Primar Bogdan Ștefan și este foarte important să rezolvăm problema privind canalizarea în acea zonă. Nu facem investiția aceasta pentru politicieni, facem investiția pentru oameni. Mulțumesc pentru intervenție. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție a Bugetului local al Județului Vâlcea, a Bugetului creditelor interne și a Bugetului instituțiilor publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2023.

DI.Rădulescu Constantin – Este o chestiune formală. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă?

Dna Calianu Daniela - Nu sunt voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri?

DI.Popescu Victor – Ne abținem noi.

Dna Calianu Daniela – Sunt 12 abțineri.

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 12 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ - teritoriale a sumei de 36.829 mii lei, din fondul la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, constituit potrivit prevederilor art.6, alin.(1), lit. c) din Legea Bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare pe care unitățile administrativ-teritoriale din județ, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii, astfel cum sunt definite la art.5, alin.(1), lit. a) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, așa cum spuneți dumneavoastră, mulți dintre noi am căpătat oarece experiență în administrația județeană. Întotdeauna sunt mulțumiri și satisfacție atunci când se alocă fondurile către unitățile administrativ-teritoriale din județul Vâlcea. Niciodată nu vom putea să îi mulțumim pe toți reprezentanții, pe toți primarii din județ. Cred că la această alocare trebuia ținut cont și de numărul sau de proiectele pe care le au cu finanțare europeană unitățile administrativ-teritoriale în implementare, însă pentru faptul că toate cele 89 de unități administrativ-teritoriale primesc o sumă cuprinsă între 330.000 lei, vorbesc la comune acum, și undeva la 480.000 lei, nu este o diferență foarte mare. Cred că pe viitor trebuie să accentuăm și pe implementarea proiectelor cu finanțare europeană, așa că de data aceasta grupul consilierilor județeni ai Partidului Național Liberal nu fac politică, fac administrație, o să votăm pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Aveți dreptate! Dacă ar fi să ne fi dat, ce vrei să zic acum, un adevăr? Am primit mai puțin bani ca anul trecut, dar sperăm să o reglăm la rectificare, să ne dea Guvernul banii la rectificare. Am tras să mă țin cât de aproape de treburile astea. Cât la sută din necesar ne-a dat? Cred că 6% – 7% din sumă.

Dna Mazilu Vasilica – 6%.

DI.Rădulescu Constantin - Vă dați seama că din cât s-a cerut, suma aceasta reprezintă doar 6% din necesarul comunicat de primării. Și noi la fel.

Noi am primit, de exemplu, cu 110 miliarde lei mai puțin, dar așteptăm rectificarea și o să o rezolvăm.

DI.Popescu Victor – Am văzut că erau foarte mulți edili care așteptau sume mult mai ridicate. De aceea spun, că, pe undeva, ponderea aceasta a fost bună.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule consilier județean, în fiecare an am stat de vorbă, am vorbit cu oamenii. Mai este și acel fond de rezervă. Unde sunt probleme mari și trebuie intervenit cum este puntea de la Stroești, nu ne răzbunăm pe 20 de familii de acolo să o gândim politic. În acest caz văd o surpriză totală, sunt realmente încântat. Nu vreau să stric momentul de euforie pe care îl avem, cine este pentru?

DI.Fârtat Ilie – Domnule Președinte, o intervenție! Mulțumesc! Suntem la capitolul "Glume" în Consiliul județean, nu?

DI.Rădulescu Constantin – Socializare!

DI.Fârtat Ilie - Cum să nu votezi când cea mai mare sumă din toată lista celor 89 de localități s-a dat orașului Horezu? Dar nu v-ați ridicat la 6% cât ați primit dumneavoastră de la Guvern, cred că nici măcar la 2% din datoriile orașului Horezu de peste 170 miliarde lei. Oricum, bănuiesc că această sumă s-a dat în urma discuțiilor pe care dumneavoastră le-ați avut cu conducerea administrației publice locale. Într-adevăr, era nevoie de opt ani de zile de când heliportul de la Horezu este finalizat și nu avem legătura orașului și serviciilor medicale cu heliportul. Mă bucură că am votat astăzi pentru Budești, dar dumneavoastră și presa știți că de opt ani de zile la Horezu există un heliport care nu are căile de acces. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Eu merg pe logica lui Victor Popescu, ce a spus mai devreme. Pentru că Alianța funcționează perfect, eu merg pe logica lui și vă spun că și dumneavoastră ar trebui să faceți la fel. Din păcate, nu putem acoperi necesarul pe care îl au primăriile, pentru că atât ni s-a repartizat de la Guvern. Vă spun ceva, nu îi dau numele acum. M-a sunat un domn primar, era puțin supărat și a zis: "Domnule Președinte, 370 ? Că este cam puțin!" Și zic: "Am înțeles, dar plus 50.000 nu fac 420?" "Ah, uitasem de fotbal!" Uităm la Horezu de cofinanțarea pentru centura ocolitoare pe care ați votat-o și dumneavoastră?

DI.Fârtat – Nu uităm. Am apreciat! Corect!

DI.Rădulescu Constantin - Și aceia sunt tot bani, domnule consilier județean! Mulțumesc mult! Hai că a fost o dezbatere bună! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Folea Gheorghe - La Orlești se putea mai mult!

DI.Rădulescu Constantin – La Orlești, domnule consilier județean, vă rog să luați în calcul că intervenția pe un drum județean fără a avea acceptul administratorului de drum este caz penal. Nu vom merge în această logică și vă promit, domnule consilier județean, chiar dacă nu este prin fața cabinetului dumneavoastră, să intervin și în Orlești pentru a remedia. Așa este! A făcut omul

trotuarele și reparăm și noi și facem frumos acolo unde a făcut administrația locală, așa cum am făcut mereu, kilometru cu kilometru.

DI.Folea Gheorghe – Trece prin fața casei domnului director Ponoran.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Municipiul Râmnicu Vâlcea prin Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive derulate de “Sport Club Municipal Râmnicu Vâlcea”, precum și aprobarea modelului-cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt banii pentru handbal. Dacă sunt observații? Nu sunt!

DI.Dumitru Marian – Nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Dumitru Marian nu a participat la vot.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Orașul Horezu, Județul Vâlcea prin Consiliul Local al Orașului Horezu, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului-cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Bani pentru fotbal. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Orașul Călimănești, Județul Vâlcea prin Consiliul Local al Orașului Călimănești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului-cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Bani pentru fotbal. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Județului Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea cu Comuna Dăești, județul Vâlcea, prin Consiliul Local al Comunei Dăești, în vederea susținerii sportului de performanță în cadrul competițiilor sportive, precum și aprobarea modelului-cadru al contractului de asociere.

DI.Rădulescu Constantin – Bani pentru fotbal. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind aprobarea produselor ce vor fi distribuite preșcolarilor și elevilor de pe raza județului Vâlcea și a măsurilor educative aferente, până la 31 iulie 2029, potrivit prevederilor Hotărârii Guvernului nr. 652/2023.

DI.Rădulescu Constantin – Aprobăm produsele care vor fi distribuite în cadrul Proiectului "Laptele și cornul", un proiect eșuat, după părerea mea și voi veni, deja am inițiat demersurile, consultarea cu toate primăriile din județul Vâlcea și ce vom face? Da, Guvernul acordă pentru mai multe localități din județul Vâlcea, câte doamna Ciocan?

Dna Ciocan Vetuța – Sunt 35.

DI.Rădulescu Constantin - Deci, 35, bani pentru acel program masă caldă pentru elevi. Gradual, Consiliul Județean Vâlcea va suporta din bugetul propriu, după ce vom identifica toate resursele, deci gradual vom suporta noi masă caldă pentru toți elevii din județul Vâlcea. Gradual, în funcție de urgențe, vom colabora cu Inspectoratul Județean Școlar, vom colabora cu toată lumea pentru a identifica cazurile cele mai grele, localitățile care se confruntă cu cele mai mari probleme pe această temă. De asemenea, voi veni cu propunere în cadrul ședințelor de Consiliu județean să acordăm 25000 lei tuturor localităților din județul Vâlcea pentru amenajarea locului de luat masa pentru elevi. Încă o altă chestiune, am discutat la Inspectoratul Județean Școlar și avem 20 de școli din județul Vâlcea care mai au încă veceu în curte, pe românește. Unele sunt legate la fosă, sunt niște containere, dar Consiliul Județean Vâlcea va suporta din bugetul propriu rezolvarea acestei rușini pentru județul nostru și toate aceste

localități vor avea toaletele pentru elevi lipite de școală așa cum este normal și firesc într-o țară civilizată. Supun la vot materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean Vâlcea pentru anul 2024.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea și Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea cu Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, în vederea dotării cu echipamente logistice.

DI.Rădulescu Constantin – Cumpărăm analizoare pentru drumuri, în continuare. Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de colaborare între Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea și Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea cu Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea, în vederea dotării cu echipamente logistice.

DI.Rădulescu Constantin – Binoclu cu termoviziune și telemetru, precum și a unui aparat fluturări piept și deltoizi. Am colaborat și am acordat și Inspectoratului de Poliție Județean, dar și Inspectoratului de Jandarmi Județean, în fiecare an, sprijin material prin ATOP Vâlcea. Îl felicit pe domnul Adrian Bușu pentru insistență și perseverență. Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă mulțumesc pentru prezență. Dacă doriți să rămâneți în continuare, rămâneți, dacă nu, poate aveți treabă și noi vă reținem.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții ale Spitalului de Psihiatrie Drăgoești.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Muzeului Memorial "Nicolae Bălcescu" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr.2 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.112 din 28 aprilie 2023 privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unor bunuri mobile și darea acestora în administrarea Muzeului Județean "Aurelian Sacerdoțeanu" Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 23:

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune al Unității Administrativ-Teritoriale – Județul Vâlcea, referitor la cumpărarea imobilului situat în strada Calea Eroilor nr. 129, bloc 195, sc. A, etaj 1, ap.5, localitatea Brezoi, județul Vâlcea, identificat potrivit Cărții funciare nr. 35331-C1-U13, Brezoi, monument istoric înscris în LMI cu denumirea *Locuințele societății „Carpatina”*, cod LMI 2015:VL-II-a-B-09684.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind completarea Strategiei Integrate de Dezvoltare Durabilă a Județului Vâlcea pentru perioada 2023-2030, anexa la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 61 din 28.03.2023.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 02 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind „Delegarea gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Începem cu licențele de transport. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 19 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind „Delegarea gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 21 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind „Delegarea gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 27 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 31 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind „Delegarea gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 28 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 29:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 40 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind „Delegarea gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 29 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 30:

Proiect de hotărâre privind atribuirea licențelor de traseu pentru Lotul 71 din cadrul procedurii de achiziție sectorială privind „Delegarea gestiunii serviciului de transport public județean de persoane, prin curse regulate la nivelul județului Vâlcea”.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 30 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 31:

Proiect de hotărâre privind solicitarea de trecere a drumului comunal 150B din domeniul public al comunelor Bărbătești și Costești în domeniul public al județului Vâlcea precum și încadrarea acestuia din categoria funcțională a drumurilor de interes comunal, în categoria funcțională a drumurilor de interes județean.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 31 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 32:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Parteneriat între UAT Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea și UAT - Orașul Băile Olănești, prin Consiliul Local al Orașului Băile Olănești pentru pregătirea, depunerea spre finanțare și implementarea proiectului "THERME Olănești-Wellness & Spa" - Orașul Băile Olănești, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 32 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 33:

Proiect de hotărâre privind încheierea unui Acord de Parteneriat între Municipiul Râmnicu Vâlcea prin Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea și Biblioteca Județeană "Antim Ivireanul" Vâlcea, în vederea continuării activității Filialei Goranu a Bibliotecii Județene "Antim Ivireanul", în spațiul proprietate publică a Municipiului Râmnicu Vâlcea, situat în incinta imobilului-construcție "Cămin Cultural Goranu".

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 33 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 34:

Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Județului Vâlcea a unor bunuri mobile, aflate în administrarea Teatrului "Anton Pann" și încetarea dreptului de administrare asupra unora dintre acestea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 34 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 35:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Clubului Sportiv Vâlcea-1924 a unor bunuri mobile.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru?

DI.Dumitru Marian – Noi nu participăm la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, consemnați cine nu a participat la vot.

Dna Calianu Daniela – Domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian și Poenaru Constantin-Mircea nu participă la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 35 de pe ordinea de zi, cu 29 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Dima Adrian-Cosmin, Dumitru Marian și Poenaru Constantin-Mircea nu au participat la vot.

Punctul 36:

Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Inspectoratului pentru Situații de Urgență "General Magheru" al județului Vâlcea a unor bunuri mobile ce aparțin domeniului privat al Județului Vâlcea, precum și modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.63 din 25 martie 2022, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? Nu sunt!

În urma votului, s-a aprobat punctul 36 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 37:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza: Proiect tehnic – rest de executat și a indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B)- Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa (DJ 677F), km 0+000 - 35+020”, județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dezbaterei?

DI.Popescu Victor – Da, vă rog!

DI.Rădulescu Constantin – O să ziceți că nu este bine, că încălcăm legea.

DI.Popescu Victor – Acum, discuții am mai purtat despre DJ 677 F ...

DI.Rădulescu Constantin – DJ 677 A.

DI.Popescu Victor – ... și data trecută. Vorbim despre aprobarea obiectivelor sau indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 677A Crețeni (DN 67B)- Mrenești - Izvoru - Nemoiu - Amărăști - Glăvile - Cermegești - Pesceana - Șirineasa până la intersecția cu DJ 677F. Este vorba despre un proiect tehnic unde restul de executat prevăzut, văd că este undeva în jur de 189 milioane lei. După ședința anterioară, acum eu nu voi reitiera ceea ce s-a discutat, speța este în continuare pe rol la Sibiu cu constructorul principal de la Sibiu. Înțeleg că este termen de judecată acum în aprilie. Ulterior am văzut că și subcontractantul a ieșit public și a spus că are de încasat o sumă de 18 miliarde lei vechi pentru că el a realizat 30% din lucrare. De asemenea, contractantul principal susține că a realizat 30%, noi ne dorim, dacă se poate, cât mai repede ca acest drum să fie modernizat

însă, în conformitate cu prevederile legale, fie că vorbim ca acțiunile din instanță să fi fost finalizate, fie că vorbim ca respectare a procedurilor de achiziție publică. Dacă astăzi votăm un proiect de hotărâre, unde în faza de proiectare se spune că restul de executat este în valoare de 189 milioane lei și noi avem în continuare litigii cu constructorul, cu subcontractantul, nu știu dacă facem un lucru benefic. Cred că, până una alta, trebuie ajuns la un numitor comun cu aceștia sau să fi fost finalizat și să se ceară ca termenele din instanță să fie unele tratate cu maximă seriozitate și să fie finalizată această acțiune. Vorbim de un proiect unde astăzi ni se spune că trebuie să mai cheltuim 1900 miliarde lei vechi, 189 milioane lei.

DI.Rădulescu Constantin – Bani de la Minister.

DI.Popescu Victor – Considerăm că este cumva anacronic pusă toată această problemă, motiv pentru care grupul Partidului Național Liberal, deși își dorește ca acest drum să fie modernizat, să fie asfaltat cu maximă celeritate, astăzi, din păcate, votăm împotriva acestui material de pe ordinea de zi din motivele pe care vi le-am spus telegrafic. Cred că discuții putem să purtăm cu orele aici, cert este că există în continuare în instanță un proces cu constructorul. După aceea subcontractantul ne spune și el că ne va acționa în judecată pentru cele 18 milioane lei pe care nu i le-am plătit. Dacă puteți, pentru cele 18 milioane lei, 18 miliarde lei, să ne dați câteva detalii, v-am fi recunoscători. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – O să cam dea de naibii subcontractantul. Domnule consilier județean și stimați colegi, Consiliul Județean Vâlcea nu plătește niciun leu fără să aibă justificare legală și dovada reală în urma verificării din teren. Își asumă un mare risc subcontractantul pentru că suntem în instanță unde vom prezenta dovezi zdrobitoare împotriva acestuia, împotriva declarațiilor pe care le-a făcut sub semnătură și pentru care va răspunde, vă garantez. Cât privește restul de executat, acesta este stabilit în urma unei expertize. Am reziliat contractul pentru că mai avea o lună de zile până la expirarea contractului și nu își făcuse treaba, deși ne-au spus și am pe video că termină într-un an. În momentul în care am semnat, cred că au fost și primari de la dumneavoastră și am căzut toți de pe scaune când a zis: "Într-un an de zile drumul va fi asfaltat". Și am zis: "Domnule, vedeți că se filmează" și a spus: "Nu contează, domnule!" Și am tras și am tras și am tras! Astăzi aprobăm indicatorii pentru a scoate la licitație restul de lucrări rămas de executat. Restul, toți cei care au vrut să fure, vor plăti în urma deciziei instanței. Consiliul județean nu plătește bani fără să aibă justificări clare și cu dovezi atât scriptice, dar și din teren. Nu plătim niciun leu nemuncit! Punct! Atât am avut să vă spun. Supun la vot. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – Sunt 20 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă?

Dna Calianu Daniela - Sunt 12 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt.

În urma votului, s-a aprobat punctul 37 de pe ordinea de zi, cu 20 voturi pentru, 12 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 38 - Diverse:

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt intervenții la punctul "Diverse"? Dacă nu sunt, vă doresc multă sănătate, o zi frumoasă și sub semnul celor trei trandafiri și al bucuriei! La revedere!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Constantin RĂDULESCU




A circular official stamp from the Valcea County Council. The text inside the stamp reads: "ROMANIA" at the top, "* SĂLIUL *" in the middle, "JUDEȚEAN" below that, and "VALCEA" at the bottom. The stamp is partially overlaid by a handwritten signature.

**SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,**

Daniela CALIANU



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Daniela Calianu".

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		19 aprilie 2024